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Тема уроку:   Звичайні дроби.

Мета уроку: узагальнити й систематизувати знання, отримані під час вивчення теми; провести корекцію знань і вмінь; розвивати старанність, культуру відповіді, зацікавленість математикою, логічне мислення,  здатність самостійно оцінювати знання, ініціативи, вміння працювати у творчих групах; розвивати ситуацію успіху, увагу та пам'ять, творчих здібностей учнів; дати можливість кожному учню висловлювати свої думки й відчути відповідальність за спільну справу; зміцнювати почуття обов’язку між членами творчої групи й уміння давати оцінку роботи своїй та інших, виховання прагнення здобувати нові знання, активності та самостійності, старанність.

Тип уроку:  узагальнення й систематизація знань.

Учні повинні:

           знати: основну властивість дробу, правила порівняння, додавання, віднімання, множення і ділення звичайних дробів і мішаних чисел.

          вміти: вільно володіти правилами порівняння, скорочення, додавання та віднімання дробів, у тому числі і в нестандартних ситуаціях; розв’язувати задачі; застосовувати знання з теми до розв’язування задач практичного змісту.

Хід уроку.
І. Оргмомент.
Сьогодні ми знову зібралися на уроці математики. Такі різні, бо ми – особистості, в кожного з нас є своя думка, але ми і схожі, бо в нас є одна мета – вчитися, дізнатися більше, навчитися розв’язувати задачі, приклади, рівняння. Девізом уроку будуть слова О. Суворова: «Математика – гімнастика розуму.»

 Я вам пропоную роботу в групах. У кожній групі є учні, яким треба допомога, а також учні, які можуть працювати самостійно і надавати допомогу іншим. Деякі задачі ви будете розв’язувати разом, а деякі – особисто, самостійно.

План проведення уроку

1. Розминка. ( Мозковий штурм) 

2. Розв’язування прикладів на додавання і віднімання дробів з різними знаменниками. ( Математичне лото).

3. Розв’язування прикладів на множення і діленні дробів. (Математична естафета).

4. Розв’язування рівнянь.(Інтерактивна технологія «Ток-шоу»).

5. Рефлексія.

6. Підсумок уроку.

ІІ. Актуалізація основних знань.

Розминка. 

1.Сформулюйте основну властивість дробу.

2. Що означає скоротити дріб?

3. Поставте замість зірочки числа, щоб дістати правильну рівність.

[image: image11.wmf]*

9

4

3

;

*

3

16

6

;

30

*

5

2

;

3

*

12

8

;

3

*

21

7

=

=

=

=

=


[image: image12.wmf].

3

2

2

1

)

;

14

5

13

5

)

;

2

3

8

7

)

;

1

4

5

)

;

4

3

1

)

і

д

і

г

і

в

і

б

і

а

4.Порівняйте числа:

5.Виділити цілу частину:
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ІІІ. Розв’язування прикладів на додавання і віднімання дробів з різними знаменниками.

1. Сформулюйте правило додавання дробів з різними знаменниками.

2. Сформулюйте правило віднімання дробів з різними знаменниками.

Математичне лото. 

Кожна група отримує по 5 прикладів (за кількістю учнів у групі), які треба розподілити серед учнів групи. Кожний розв’язує приклад і шукає відповідну букву. Коли усі приклади розв’язані, учні складають слово.

	І група

	ІІ група

	ІІІ група
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(Розум, успіх, удача)

ІІІ. Розв’язування прикладів на множення і ділення дробів з різними знаменниками.

1.Сформулюйте правило множення дробів.

2.Сформулюйте правило ділення дробів.

Математична естафета.

Кожна група отримує по 5 прикладів. Відповідь першого приклада є початком другого і т.д. Учні кожної групи послідовно виходять до дошки.

	І група

	ІІ група

	ІІІ група
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ІV. Розв’язування рівнянь.

Інтерактивна технологія «Ток-шоу».

Учні висловлюють свої думки щодо суті розв’язання запропонованих рівнянь.
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Самостійно розв’язують рівняння з самоперевіркою на мультімедійному екрані.

V. Рефлексія.

Учень читає вірш. 

Викликає вчитель Люду,

Слабшу серед дітвори,

І питає: «Скільки буде

Десять поділить на три?»

Розв’язать вона не може.

Звісно, знітилась, мовчить…

Вчитель каже: «Так не гоже!

Прості дробі треба вчить.

Хай картоплі є десяток, –  

Вчитель далі річ веде, –

Розділи на трьох дівчаток.

То по скільки припаде?»

Люда каже: «Зайвий клопіт

І на що мені це знать?

Я зварю їм цю картоплю, 

Потовчу і хай їдять!»
Учні висловлюють свої думки.
Люда не змогла 10 поділити на 3 – це погано, але добре, що вона знайшла вихід, знайшла своє рішення задачі. Деякі задачі можна розв’язувати різними способами. Пам’ятайте, що у будь-якій ситуації завжди можна знайти вихід, будь то математична задача або життєва ситуація  –  можна сісти, спокійно подумати і знайти рішення.

VІ. Підбиття підсумків.
Що нового ви дізнались на уроці?

Як оцінюєте особисту працю на уроці?

Чи з’ясували для себе, що із вивченого потребує доопрацювання?
Оцінювання результатів уроку.
� EMBED Equation.3  ���
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